

## Referat fra Brugerrådsmøde 10. februar 2022.

Tilstede: John Sørensen, Hanne Berthelsen, Jytte Zaar, Jutta Hørlyck, Nikolaj Riber, Ole Larsen kom senere.

1. **Godkendelse af referat fra 2. december 2021:** godkendt med tilføjelse, at der nu er 4 cykelteams.
  2. **Stick do, tilbud 7 gange mod betaling. Kan evt. give inspiration til ny aktivitet og viden til aktivitetsleder.** Hvem betaler hvad: tilbuddet lyder på 7 gange, samt evaluering. Pris 100 kr. pr. gang. BR betaler gerne for inspiration. Der skal skrives til de implicerede, det skal være bindende tilmelding, Kedelhuset blev foreslået. Jutta skriver.
  3. **Tilbage melding fra Temagrupper: Arrangementsgruppen:** søndagscafé 13/3 musikalsk underholdning. Banko: 20/3. Vinsmagning 3/5. Søndagscafé 8/5 – De 3 måske 4. **Spilledag:** Spillegruppen inviterer til Banko 23/3. **De Kreative:** Åbent Hus 6. marts samt 3. april. I april er der work shop. Strikkeriet vil gerne holde åbent en hel uge med salg for øje. **Glasværkstedet** arbejder på tværs med andre hold. Da Motionen på Enggården lukker noget af deres motion ned, har de tilbudt, at vi kunne arve nogle af deres maskiner, men måske er de for gamle, måske findes der nyere de vil af med, tages op igen om ½ år. Rodeotyr modtaget. In-doorcycling: tilmelding sker fortsat på lister.
  4. **Nyt medlem af redaktionen, gruppen Sundhed og Velvære vakt til live igen:** Linda har meldt sig til Redaktionen. **Nye Fundraiser** er Jane Als og Ilse Venningbo. Udvalget Sundhed og Velvære er på benene igen. Monika holder foredrag om Energi i Kroppen. Foredrag om Osteoporose, knogleskørhed i samarbejde med terapeuterne på 1. sal.
  5. **Tilbage melding på afskærmning af terrasse og café.** Nye gallerilister. Cykelvæg: forslag om skydedøre af glas, John prøver at få et overslag over pris. Forslag om afskærmning af caféen. Nye hylder med lister til udstilling af malerier mv. Cykelvæg er kommet op.
  6. **Årsmøde 27/4 kl. 13.30:** annonceres i Væveren, Dragør Nyt. Nikolaj undersøger om det kan komme med på kommunens hjemmeside og kommunens spalte i Dragør Nyt. Jutta sender mail til Nikolaj Arne Kindler har meldt sig som kandidat, der mangler stadig 1 kandidat samt 2 suppleanter. Videre om Årsmødet tages på dagsorden i marts.
  7. **Inspirationstur:** kan finde sted sidst i august eller først i september. Det skal helst være et Aktivitetshus, som er indrettet til det, ikke en skole. Helst ikke køre for langt.
  8. **Skovture:** 4 stk. er på plads, annonceres i Væveren. Billetsalg i april. 2 ture i foråret og 2 i efteråret.
  9. Lokaleplanlægning og holdregistrering: stort arbejde, når der skal være plads til alle, men det er lykkedes.
  10. **Suppleant til Folkeoplysningsudvalget:** Jutta er med i udvalget, Jytte meldte sig som suppleant og får materialet af Jutta, det drejer sig om samarbejde om udlån af lokaler i kommunen.
  11. **Corona: = Covid 19.** Regler gælder stadig om afstand, sprit af og bliv hjemme, hvis du er syg. Quicktest stopper 6.marts.
  12. Væveren, trykkesituation: sort toner har manglet siden nov. Væveren må derfor trykkes ude i byen.
  13. **Eventuelt, donering af billede:** Portrætmaleren Peter Bøgelund har doneret et billede til Huset. Søren Kirkegaard blev valgt Johnny Svendsen har ligeledes doneret et billede til Huset, som er sendt til indramning. BR planlægger fernisering med de 2 malere. Besøg fra Frankrig af Parlamentsmedlem, der vil høre/se noget om Ældreomsorg i Danmark, husk at invitere Borgmesteren.
- Næste møde: 3. marts kl. 10 – 12.** Mødeleder Ole Larsen. Mødeleder sender punkter til Hanne Berthelsen.
- Punkter til dagsorden:** Promovering af Aktivitetshuset, Åbne hus arrangementer. Besøg fra Israel.
- Referent: Kate Nielsen